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Vi3 HauboJiee BO3MOXKHBIX IPUUUH YCKOPEHHOTO CEMSIU3BEPKEHMST MOKHO BHIENIUTh ICUXOTeHHEIE
(bakTopHl, HEUPOTeHHbIe HapylieHus. [IpexXneBpeMeHHas ISKYISALINSI B HEKOTOPHIX CIy4asix MOXKET
OBITH CUMIITOMOM HEKOTOPBIX YPOJIOTHYECKUX 3a00IeBaHUM: BOCIIaJIeHHe TPeACTAaTeIbHON KeJIe3hl
(mpocTaTHT), BoCTlalieHue 3agHeN YPeTphl U CEMEeHHOro OyropKa, BocIajeHue CEMEHHBIX ITy3hIPhKOB
u T. i. [IpexneBpeMeHHas 9SKYIISIIUS MOXKET BCTPe4YaThCs IIPU CUJIBHOM II0JIOBOM BII€YEHUH, TIPH
CUJIBHOY TI0JIOBOM KOHCTHUTYIMH, IIOCJIe AJIUTENIBHOTO BO3[EePKaHUS, IPU HEPETYIISIPHOU II0JI0BOU
JKH3HHU.



